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度控制模拟考试试卷(十) 一、单项选择题(共80题，每题1分

。每题的备选项中，只有1个最符合题意) 1.监理工程师在收

到承包单位的隐蔽工程检验申请后，首先对质量证明资料进

行审查，并在合同规定的时间内到现场检查，此时，( )应随

同一起到现场。 A.设计单位代表 B.项目技术负责人 C.建设单

位代表 D.承包方专职质检员和相关施工人员 2.对设备进行检

查验收时，一般通用或小型设备试车不合格则不能投入使用

，应由( )组织相关部门研究处理。 A.建设单位 B.设计单位 C.

设备供应单位 D.监理单位 3.按《建筑工程施工质量验收统一

标准》的规定，依专业性质、建筑部位来划分的工程属于( )

。 A.单位工程 B.分部工程 C.分项工程 D.子分部工程 4.单位工

程的观感质量应由验收人员进行现场检查，最后由( )确认。

A.总监理工程师 B.建设单位代表 C.设计单位代表 D.各单位验

收人员共同 5.进口设备的保修期及索赔期一般规定从( )起6

～12个月。 A.发货日 B.到货日 C.订货日 D.验收日 6.分项工程

因达不到合格标准，全部或局部返工重做，其重新评定的质

量等级( )。 A.可以评为合格，也可以评为优良 B.只能评为合

格，不能评为优良 C.只能评为合格，所在分部工程质量不能

评为优良 D.可以评为优良，所在分部工程质量不能评为优良

7.某建筑物单位工程在质量评定时，所含8个分部工程中4个评

为合格，4个评为优良，其主体和装饰分部工程为优良，该工

程质量保证资料基本齐全，观感质量评分得分率为86%，则



该单位工程质量可评为( )。 A.合格 B.基本合格 C.优良 D.基本

优良 8.抽样检验中，将不合格产品判为合格而误收时所发生

的风险称为( )。 A.供方风险 B.用户风险 C.生产方风险 D.系统

风险 9.对生产过程进行动态控制的方法是( )。 A.控制图法 B.

排列图法 C.直方图法 D.因果分析图法 10.利用随机数表、随

机数生成器或随机数骰子来抽取样本的方法，取之为( )法。

A.二次抽样 B.机械随机抽样 C.单纯随机抽样 D.分层抽样 11.施

工过程中由偶然性因素引起的质量波动，一般属于( )。 A.系

统波动 B.偶然波动 C.正常波动 D.非正常波动 12.工程质量事

故处理应解决的关键问题是( )。 A.界定责任 B.确定事故性质

C.落实措施 D.查明原因 13.在工程项目施工阶段的质量控制中

，监理工程师对施工单位所做出的各种指令，除特殊情况外

，一般应采用( )。 A.监理员口头传达方式 B.监理工程师直接

口头下达方式 C.书面文件形式 D.书面或口头方式 14.下列费

用中不属于静态投资的是( )。 A.设备工器具购置费 B.建设单

位管理费 C.建设期货款利息 D.研究试验费 15.单位工程划分

的基本原则是按( )确定。 A.具备独立施工条件并能形成独立

使用功能的建筑物或构筑物 B.工程部位、专业性质和专业系

统 C.主要材料、设备类别和建筑功能 D.施工程序、施工工艺

和施工方法 16.单位工程的竣工预验收由( )组织。 A.施工单位

技术负责人 B.建设单位技术负责人 C.总监理工程师 D.施工项

目技术负责人 17.当发生工程质量问题时，监理工程师首先应

做的工作是( )。 A.签发《监理通知》 B.签发《工程暂停令》

C.要求施工单位24小时内上报 D.判断质量问题的严重程度 18.

在进行工程质量控制时，直方图可以用来( )。 A.寻找引起质

量问题的主要因素 B.分析产生质量问题的原因 C.判断生产过



程的质量状况 D.分析质量特性与影响因素之间的关系 19.抽样

检验中出现的合格品错判将给( )带来损失。 A.监理方 B.检验

者 C.业主 D.生产者 20.在工程质量事故处理过程中，可能要

进行必要的检测鉴定，可进行检测鉴定的单位是( )。 A.总监

理工程师指定的检测单位 B.建设单位指定的检测单位 C.政府

批准的有资质的法定检测单位 D.监理工程师审查批准的施工

单位实验室 21.实施监理的某工程项目，在施工过程中发生质

量问题，监理工程师发出《监理工程师通知单》以后，下一

步要做的工作是( )。 A.进行原因分析 B.要求有关单位提交质

量问题调查报告 C.及时向建设单位和监理公司汇报 D.组织调

查取证 22.某承包商从一生产厂家购买了相同规格的大批预制

构件，进场后码放整齐。对其进行进场检验时，为了使样本

更有代表性宜采用( )的方法。 A.全数检验 B.分层抽样 C.简单

随机抽样 D.等距抽样 23.在2000版9000族标准的术语中，质量

控制是质量管理的一部分，其目的是( )。 A.致力于增强满足

质量要求的能力 B.致力于提供质量要求会得到满足的信任 C.

致力于满足质量要求 D.致力于制定质量目标并想法实现其质

量目标 24.建设工程投资中的积极投资部分是指( )。 A.建筑安

装工程费 B.设备工器具购置费 C.工程建设其他费 D.固定资产

投资方向调节税 25.系统性因素引起的质量变异，一般属于( )

。 A.正常变异 B.非正常变异 C.随机变异 D.有规律变异 26.在

初步设计阶段，投资控制的目标是( )。 A.投资估算 B.设计概

算 C.修正概算 D.施工图预算 27.下列计算进口设备关税正确

的公式是( )。 A.完成价格 关税税率 B.F.O.B价 关税税率

C.(F.O.B价 国际运费) 关税税率 D.(F.O.B价 国际运费 运输保

险费 银行财务费 外贸手续费) 关税税率 28.某新建项目，建设



期为2年，估计需向银行贷款2000万元，贷款时间安排为：第

一年1000万元，第二年1000万元。年利率为10%，用复利法计

算的该项目建设期贷款利息为( )万元。 A.310 B.300 C.205

D.200 29.已经某投资项目，其财务净现值FNPV的计算结果为

：FNPV (i＝10%)＝1959万元，FNPV(i＝12%)＝-866万元。则

该项目的财务内部收益率为( )。 A.11.58% B.11.39% C.11.12%

D.10.61% 30.工程定位复测、工程点交、场地清理费用属于( )

。 A.建设单位管理费 B.施工现场管理费 C.施工企业管理费 D.

其他直接费 31.某公司第一年年初借款100万元，年利率为6%

，规定从第1年年末起至第10年年末止，每年年末等额还本付

息，则每年年末应偿还( )万元。 A.7.587 B.10.000 C.12.679

D.13.587 32.运用分项比例估算法进行某生产车间的投资估算

，先是估算出( )的投资，然后再按一定比例估算其他几项投

资。 A.建筑物 B.给排水、电气照明 C.构筑物 D.生产设备 33.

在建设项目财务评价中，反映项目盈利能力的常用指标是( )

。 A.生产能力利用率 B.资产负债率 C.内部收益率 D.流动比率

34.某项目设计生产能力8000件，项目年固定成本28万元，每

件产品的销售价格260元，销售税金40元，可变成本110元。

则该项目的盈亏平衡点为( )件。 A.682.9 B.848.5 C.1473.7

D.2545.5 35. GB/T190002000族标准质量管理原则之一是( )。 A.

全过程管理 B.系统控制 C.全员作用 D.全员参与 36.某投资项

目建设期为3年，在建设期第一年贷款100万元，第二年贷

款300万元，第三年贷款100万元，贷款年利率为6%。用复利

法计算，该项目的建设期贷款利息应为( )万元。 A.62.18

B.46.27 C.30.00 D.15.00 37.某工业项目进口一批生产设备，CIF

价为200万美元，银行财务费费率为5‰，外贸手续费费率



为1.5%，进口关税税率为20%，增值税税率为17%，美元兑人

民币汇率为1∶8.3，则这批设备应纳的增值税为( )万元人民币

。 A.412.42 B.408.00 C.342.31 D.338.64 38.某机械设备预算价格

为300万元，残值率为4%，折旧年限为10年，年平均工作台班

为220台班。采用平均折旧法计算，其台班折旧费应为( )元。
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